

अलग पहचान

सत्य की उड़ान

रांची, गुरुवार 12 दिसंबर 2024, वर्ष 10, अंक 330 पृष्ठ 8, मूल्य 5/ रुपया

alagpahchan@gmail.com www.alagpahchan.com

बिग 8 डेविंग



फिलिस्तीनी राजनयिक ने वयनाड की सोसल मिडिया ग्रुपों से मुलाकात की, उन्होंने कहा कि भारत यात्रा के पुनर्निर्माण में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगे। अरब एलएलएसी एबी जकर ने सुझाव दिया कि भारत की स्थिति और दोनों देशों के बीच ऐतिहासिक संबंधों को देखते हुए 'नई दिल्ली को नाक में फिलिस्तीनी' द्वारा आरम्भिक मतदानपूर्व परिचय-जो का समर्थन करने में अंतर्राष्ट्रीय समुदाय में शामिल होना चाहिए।



दिल्ली में अकेले दम पर ही लड़ेंगे चुनाव

दिल्ली विधानसभा चुनाव को लेकर आम आदमी पार्टी ने एक बड़ा एलान किया है। आप ने कांग्रेस के गठबंधन को खारिज कर दिया है। केजरीवाल ने कहा कि हम दिल्ली में अकेले दम पर चुनाव लड़ेंगे।

वित्त मंत्री राधाकृष्ण ने सदन में पेश किया 11697 करोड़ का अनुपूर्क बजट

पत्रकारों को बीमा, पेंशन और अन्य सुविधाएं उपलब्ध करवाने की विधानसभा में आज घोषणा की

रांची : षष्ठम झारखंड विधानसभा के पहले सत्र के तीसरे दिन राज्यपाल संतोष कुमार गंगवार ने अपने अभिभाषण में हेमंत सोरेन सरकार का रोडमैप प्रदेश के लोगों के सामने रखा। राज्यपाल ने उम्मीद जताई कि राज्य के सभी नवनिर्वाचित विधायक सुखी, समृद्ध एवं उन्नत झारखंड के निर्माण के लिए पूरी निष्ठा से काम करेंगे। सरकार, केंद्रीय गृह मंत्रालय से इन प्रस्तावों को जल्द मंजूरी दिलाने का प्रयास करेगी। राज्यपाल ने कहा कि सहारा इंडिया से पीड़ित निवेशकों की लड़ाई झारखंड सरकार लड़ेगी।



राज्यपाल ने कहा कि हेमंत सरकार किसानों को 0 प्रतिशत ब्याज दर पर ऋण मुहैया कराएगी। राज्यपाल ने कहा कि आने वाले वर्षों में झारखंड में 500 सीएम स्कूल ऑफ एक्सलेंस की स्थापना की जाएगी। इन स्कूलों में स्वास्थ्य और संगीत के शिक्षकों की नियुक्ति होगी। राज्यपाल ने कहा कि 4,500 पंचायत स्तरीय आदर्श विद्यालय भी खोले जाएंगे। सभी महिलाओं को मईयां सम्मान योजना के तहत हर महीने 2500 रुपए मिलेंगे। झारखंड में मदरसा बोर्ड का गठन किया जाएगा। जेएसएलपीएस के सभी कर्मियों के मानदेय में वृद्धि की जाएगी। ग्राम सगठन को बिना ब्याज

राज्यपाल ने कहा कि पंचम विधानसभा में हेमंत सरकार ने आदिवासियों को 28 प्रतिशत, अन्य पिछड़ा वर्ग को 27 प्रतिशत और अनुसूचित जाति को 12 प्रतिशत आरक्षण देने के अलावा सरना धर्मकोड का प्रस्ताव पास किया था। ये सभी प्रस्ताव अभी केंद्रीय गृह मंत्रालय के पास लंबित हैं।

पेंशन योजना के तहत जमा पैसे केंद्र सरकार से वापस लेकर उनके पेंशन खाते में जमा करवाएगी। राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर मेडल जीतने वाले झारखंड के खिलाड़ियों की सरकारी पदों पर नियुक्ति की जाएगी। जिला मुख्यालयों में बहुदेशीय स्टेडियम का निर्माण कराया जाएगा। फुटबॉल, हॉकी, तीरंदाजी जैसे खेलों के प्रतिभाशाली खिलाड़ी तैयार करने के लिए जरूरी इन्फ्रास्ट्रक्चर का निर्माण किया जाएगा। झारखंड में स्पोर्ट्स यूनिवर्सिटी की स्थापना की जाएगी।

JPSC अध्यक्ष की नियुक्ति जल्द करे झारखंड सरकार : हाई कोर्ट

रांची झारखंड हाई कोर्ट ने एक मामले की सुनवाई के दौरान कहा कि राज्य सरकार अति शीघ्र JPSC अध्यक्ष पद पर नियुक्ति करे। कोर्ट ने यह बात बुधवार को JPSC 11 से 13 सिविल सेवा परीक्षा का साक्षात्कार एवं रिजल्ट जल्द प्रकाशन करने को लेकर दखिल पवन कुमार वर्मा की रिट याचिका की सुनवाई के दौरान कही। सुनवाई के दौरान कोर्ट ने झारखंड सरकार को जल्द से जल्द JPSC अध्यक्ष के रिक्त पद को भरने का निर्देश दिया। कोर्ट ने कहा कि JPSC में अध्यक्ष का पद पिछले तीन माह से रिक्त रहने से कई नियुक्ति प्रक्रिया बाधित हो रही है। झारखंड वेल्फेयर स्टेट है। यहां विधानसभा चुनाव होने के बाद एक पाँचतर सरकार भी बन चुकी है। एक बेहतर स्टेट होने के नाते झारखंड में JPSC अध्यक्ष के रिक्त पद को जल्द से जल्द भर जाने की उम्मीद की जा रही है। कोर्ट ने कहा कि JPSC के कैलेंडर के तहत आगस्त माह में साक्षात्कार प्रक्रिया पूरी हो जानी थी। जेपीएससी के अध्यक्ष के पद रिक्त होने



से कई अभ्यर्थियों को उम्र सीमा के नुकसान होने एवं उनके करियर पर असर पड़ने की भी संभावना है। झारखंड में नई सरकार का गठन हो चुका है। कैबिनेट की बैठक भी हो रही है और सदन की कार्यवाही भी चल रही है। इसके अलावा संवैधानिक पदों पर नियुक्ति प्रक्रिया भी शुरू हो गई है। ऐसे में जेपीएससी के अध्यक्ष पद पर क्यों अब तक नियुक्ति नहीं हो रही है?

पीएम मोदी ने देशवासियों को दी गीता जयंती की शुभकामनाएं; प्रणब मुखर्जी

नई दिल्ली: प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बुधवार को देशवासियों को गीता जयंती पर शुभकामनाएं दीं। हिंदू धर्म के अहम ग्रंथों में से एक गीता की खासियत बताते हुए पीएम मोदी ने भगवान श्रीकृष्ण को प्रणाम किया। इसके अलावा पीएम मोदी ने पूर्व राष्ट्रपति प्रणब मुखर्जी को उनकी जयंती पर श्रद्धांजलि दी और कहा कि प्रणब बाबू एक ऐसी अनूठी हस्ती थे जो एक उत्कृष्ट राजनेता होने के साथ ही अद्भुत प्रशासक और ज्ञान का भंडार भी थे। कांग्रेस के वरिष्ठ एवं अनुभवी नेता मुखर्जी ने भारत का 13वां राष्ट्रपति बनने से पहले कई सरकारों में केंद्रीय मंत्री के रूप में कार्य किया। 31 अगस्त, 2020 को 84 वर्ष की आयु में उनका निधन हो गया। प्रधानमंत्री ने एक्स पर एक पोस्ट में कहा, 'भारत के विकास में उनका योगदान उल्लेखनीय है। उनके पास विभिन्न क्षेत्रों में आम सहमति बनाने की अद्भुत क्षमता थी और यह शासन में उनके व्यापक अनुभव और भारत की संस्कृति एवं लोकाचार के बारे में उनकी गहरी समझ के कारण संभव हुआ।'

चीन ने ऐसी क्या चीज दी कि पाकिस्तान, श्रीलंका, बांग्लादेश सब बर्बाद, भारत से पंगा लेना पड़ा भारी



नई दिल्ली: चीन के खतरनाक मंसूबे अब दुनिया को दिखने लगे हैं। 2012 में जब शी जिंपिंग चीन के राष्ट्रपति बने तो उनका लॉन टर्म मकसद चीन को पूरी दुनिया पर राज करने का था। चीन आदत से साम्राज्यवादी देश है। मगर, मौजूदा दौर में किसी की जमीन पर कब्जा करने का मतलब है पूरी दुनिया से लोहा लेना। ऐसे में चीन ने आर्थिक साम्राज्यवाद की नीति अपनाई, जिसके दो अहम हिस्से हैं-प्रॉफिट और पावर। अब इसी की बदौलत चीन ने दुनिया के करीब 150 देशों को भारी-भारी कर्ज दे रखा है, जिनका ब्याज इतना ज्यादा होता है कि चीन से लोन लेने वाला देश डूब जाता है। यह समझते हैं कि चीन का यह इरादा क्या है? क्यों चीन दुनिया भर में कर्ज बांट रहा है? चीन से कर्ज लेने वाले भारत के पड़ोसी देश कैसे बर्बाद हो गए? हाल ही में विश्व बैंक की एक रिपोर्ट में पाया गया है कि चीन ने भारत के पड़ोसी देशों को 48.1 बिलियन अमेरिकी डॉलर का ऋण दिया है, जो भारत के पड़ोसी देशों को दी गई रकम से 5 गुना अधिक है। यह विश्व बैंक और अन्य विश्वी संस्थानों सहित इन देशों पर बकाया कुल 324 अरब डॉलर के कर्ज का 14.8 प्रतिशत है। इसकी तुलना में, भारत ने उन्हीं देशों को 9 बिलियन डॉलर का ऋण दिया है, जो इन देशों पर बकाया कुल ऋण का 2.8 प्रतिशत है। डेब्ट ट्रेप कूटनीति का मतलब यह है कि इसे कर्ज देने वाला देश कर्ज लेने वाले देश के राजनीतिक मामलों में दखल देने लगता है।

कांग्रेस की विधानसभा चुनाव को लेकर हुई समिक्षा बैठक

हजारीबाग : जिला कांग्रेस कार्यालय कृष्ण आश्रम में हजारीबाग विधानसभा में हुए चुनाव के नतीजे को लेकर एक समिक्षा बैठक का आयोजन किया गया। बैठक की अध्यक्षता जिला अध्यक्ष शैलेन्द्र कुमार यादव ने की। इस बैठक मुख्य अतिथि हजारीबाग जिला चुनाव समिक्षा समिति के संयोजक पूर्व मंत्री बंधु तिकी तथा विशिष्ट अतिथि जिला चुनाव समिक्षा समिति के सदस्य सुल्तान अहमद, रविन्द्र झा तथा सविधान रक्षक अभियान के जिला संयोजक शांतनु मिश्रा उपस्थित हुए। जिला समिक्षा समिति के संयोजक पूर्व मंत्री बंधु तिकी ने लोगों की बातों को गंभीरतापूर्वक सुन कर इसकी रिपोर्ट प्रदेश कांग्रेस कार्यालय को समर्पित करेंगे। बैठक के पश्चात जिला कांग्रेस कमिटी के महासचिव असगरी अंजुम के आकस्मिक निधन पर दो मिनट का मौन रखकर ईश्वर से दिवंगत आत्मा की शांति के लिए प्रार्थना की गई। उक्त जानकारी जिला प्रवक्ता निसार खान ने दी।



सॉरी अतुल सुभाष! तुम्हारे लिए न संसद में आवाज उठेगी न कोई अदालत संज्ञान लेगी; तुम पुरुष जो थे!

जस्टिस इज ड्यू। अतुल सुभाष के कर्म के बंगलुरु पुलिस दाखिल हुई तो उस प्रतिभावान युवक को बेजान देह के पास ही एक तख्ती पर ये शब्द लिखे हुए थे। जस्टिस इज ड्यू यानी इंसफ बाकी है। अतुल सुभाष की आत्महत्या ने पूरे देश को झकझोर दिया है। 24 पेज का सुसाइड नोट। मरने से पहले 80 मिनट का रिकॉर्डिंग वीडियो। हर पत्र पर पीड़ा, हर शब्द में जैसे सिसकी। शब्द क्या, आह थी। सुसाइड नोट नहीं, हमारे सड़े हुए सिस्टम, बेदंतल क्रूरता की हद तक सौदेबाजी में तब्दील हो चुके रिसर्ती, कानून, न्याय व्यवस्था की सड़ांध का जीता-जागता दस्तावेज। आज सुबह एक अजीब दोस्त ने अतुल सुभाष का मुद्दा छेड़ते हुए जब कहा कि ये तो बहुत डरावना है, तब निःशब्द था। क्या कहें, शब्द नहीं। अतुल सुभाष की मौत ने पूरे देश को हिला दिया है। सोशल मीडिया पर जबरदस्त



अतुल सुभाष ने मौत से पहले जो 22 पत्रे का नोट और 80 मिनट का वीडियो बनाया है, उसमें सिर्फ एक इंसान की पीड़ा ही नहीं है बल्कि सिस्टम, समाज, कानून, न्याय व्यवस्था की सड़ांध का जीता-जागता दस्तावेज भी है। पुलिस को उनके कर्मों में एक प्लेकार्ड भी मिला, जिस पर लिखा था- जस्टिस इज ड्यू! तो क्या इंसफ मिलेगा?

आक्रोश है। डाइजिन टेबल से लेकर चाय के टेबल तक इसकी ही चर्चा है। घूम फिरकर बात यही आती है- जस्टिस इज ड्यू! 34 साल के अतुल

अब तक 88 हमले... भारत ने दिखाई सख्ती तो बांग्लादेश ने अल्पसंख्यकों पर हमले का किया खुलासा

बांग्लादेश में श्रेष्ठ हसीना सरकार के जाने के बाद अल्पसंख्यकों, विशेषकर हिंदुओं पर हमले बढ़े हैं। अगस्त से अक्टूबर के बीच ऐसी 88 घटनाएं दर्ज हुईं, जिनमें 70 गिरफ्तारियां हुईं। नई दिल्ली: बांग्लादेश में अगस्त में श्रेष्ठ हसीना की सरकार जाने के बाद अल्पसंख्यकों, खासकर हिंदुओं पर हमलों की 88 घटनाएं सामने आई हैं। न्यूज एजेंसी पीटीआई ने यह जानकारी दी है। अंतरिम सरकार के प्रमुख मुहम्मद यूनुस के प्रेस सचिव शफिकुल

आलम ने बताया कि इन घटनाओं में 70 लोगों को गिरफ्तार किया गया है। यह खुलासा भारत के विदेश सचिव विक्रम मिश्री के बांग्लादेश दौरे के एक दिन बाद हुआ है। मिश्री ने बांग्लादेशी नेतृत्व के साथ बैठक में अल्पसंख्यकों पर हमलों पर चिंता जताई थी और उनकी सुरक्षा को लेकर भारत की चिंता से अवगत कराया था। अल्पसंख्यकों से जुड़ी घटनाओं में 88 मामले दर्ज आलम ने पत्रकारों को बताया कि 5 अगस्त से 22 अक्टूबर के बीच अल्पसंख्यकों से जुड़ी 88 घटनाओं में मामले दर्ज किए गए हैं। उन्होंने कहा, 'मामलों और गिरफ्तारियों की संख्या बढ़ सकती है क्योंकि सुनामगंज, गाजीपुर और अन्य इलाकों में हिंसा की नई घटनाएं भी सामने आई हैं।'

आबकारी नीति मामले में मनीष सिसोदिया को राहत, सुप्रीम कोर्ट ने जमानत की शर्तों में दी डील

नई दिल्ली सिसोदिया को रद्द हो चुकी दिल्ली आबकारी नीति 2021-22 बनाने, इसके कार्यान्वयन में कथित अनियमितताओं में संलिप्तता के आरोप में गिरफ्तार किया गया था। पहले 26 फरवरी 2023 को सीबीआई ने गिरफ्तार किया था। इसके बाद अलग-अलग आरोपों के तहत इंडी ने भी सिसोदिया पर शिकंजा कसा। उन्होंने 28 फरवरी 2023 को दिल्ली कैबिनेट से इस्तीफा दे दिया था। दिल्ली आबकारी नीति मामले में सुप्रीम कोर्ट ने आप नेता मनीष सिसोदिया को बड़ी राहत दी है। सुप्रीम कोर्ट ने उनकी जमानत शर्तों में ढील दी है। जमानत की शर्तों के मुताबिक उनको भ्रष्टाचार और मनी लाँड्रिंग से जुड़े मामलों में सप्ताह में दो बार जांच अधिकारी के सामने पेश होना था। अब सुप्रीम कोर्ट में जस्टिस



कोर्ट ने केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) और प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) को नोटिस जारी कर जवाब मांगा था। इससे पहले शीर्ष अदालत ने नौ अगस्त को आबकारी नीति से जुड़े भ्रष्टाचार और मनी लाँड्रिंग मामले में सिसोदिया को जमानत दे दी थी। इस दौरान कोर्ट ने कहा था कि सिसोदिया 17 महीने से हिरास्त में हैं और अभी तक मुकदमा शुरू नहीं हुआ है, जिससे उन्हें त्वरित सुनवाई के अधिकार से वंचित होना पड़ा।



पैन इंडिया होगी धनुष की अगली फिल्म, साथ में नजर आएंगे नागार्जुन व रश्मिका मंदाना

राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता निर्देशक शेखर कम्मला की अगली फिल्म गुरुवार को एक पूजा समारोह के साथ हैदराबाद में लॉन्च की गई। अभी तक नामांकित मल्टी-स्टारर फिल्म में नागार्जुन और रश्मिका मंदाना स्क्रीन साझा करते नजर आएंगे। हालांकि निर्माता इस परियोजना के बारे में चुप्पी साधे हुए हैं, लेकिन

परियोजना की शूटिंग बुधवार को फिर से शुरू हो गई। धनुष ने अपने पहले दिन कुछ महत्वपूर्ण दृश्यों की शूटिंग की और निर्माताओं ने इस महीने के लिए एक शेड्यूल की योजना बनाई है। श्री वैकटेश्वर सिनेमाज के तहत सुनील नारंग और पुरस्कृत राम मोहन राव द्वारा निर्मित, यह फिल्म सोनली नारंग द्वारा प्रस्तुत की गई है। पूजा समारोह में धनुष, शेखर, निर्माता और कुछ अन्य लोग शामिल हुए। निकेश बोम्मी को इस परियोजना के लिए छायाकार के रूप में चुना गया है। निर्माताओं ने अभी बाकी कलाकारों और वरु की घोषणा नहीं की है। यह फिल्म तेलुगु, तमिल, कन्नड़, मलयालम और हिंदी में रिलीज होगी। छहर, जिसे धनुष, नागार्जुन, शेखर कम्मला के रूप में विस्तृत किया गया है, आज 18 जनवरी को एक पूजा समारोह के साथ लॉन्च किया गया, जिसमें सुनील नारंग, पुरस्कृत राम मोहन राव, भरत नारंग, जान्हवी नारंग और अन्य शामिल हुए। नियमित शूटिंग कल, 17 जनवरी से शुरू हुई, जिसमें टीम ने धनुष के साथ कुछ महत्वपूर्ण दृश्यों की शूटिंग की। दो बैक-टू-बैक ब्लॉकबस्टर, 'फिदा' और 'लव स्टोरी' बनाने के बाद, शेखर कम्मला अपनी अगली फिल्म लेकर आ रहे हैं। मेकर्स के मुताबिक यह फिल्म तकनीकी पहलुओं के मामले में भी दमदार होगी। शेखर की पिछली फिल्में फिदा और लव स्टोरी जबरदस्त हिट रही थीं, इसलिए इस फिल्म से काफी उम्मीदें हैं। धनुष की कैप्टन मिलर 12 जनवरी को संक्रांति के अवसर पर तमिल में रिलीज हुई थी और 25 जनवरी को तेलुगु में रिलीज होगी। अभिनेता अपने 50वें प्रोजेक्ट के साथ लेखन और निर्देशन में भी वापसी कर रहे हैं, जिसकी शूटिंग जारी है। 850 में निध्या मेनन, एसजे सूर्या, संदीप किशन, कालिदास जयराम, वरलक्ष्मी सरथकुमार और अन्य भी प्रमुख भूमिकाओं में होंगे। नागार्जुन की ना सामी रंगा 14 जनवरी को रिलीज हुई थी और इसे अच्छा रिवॉयन्स मिला था। अभिनेता ने अभी तक किसी अन्य परियोजना की घोषणा नहीं की है।

आस्क मी सेशन में सामंथा ने किया खुलासा - चैतन्य से शादी करना सबसे बड़ी गलती!

साउथ इंडस्ट्री की हिट अभिनेत्री सामंथा रुथ प्रभु फिल्मों के अलावा निजी जिंदगी को लेकर भी चर्चा में बनी रहती हैं। अभिनेत्री के साउथ में ही नहीं हिंदी सिनेमा में भी काफी फैंस हैं। सामंथा समय-समय पर सोशल मीडिया के जरिए अपने प्रशंसकों से जुड़ती देखी जाती हैं। हाल ही में, सामंथा ने सोशल मीडिया पर आस्क मी एनीथिंग सेशन की मेजबानी की। इस दौरान प्रशंसकों ने तमाम सवाल पूछे। वही, इनमें से एक सवाल में सामंथा की जीवन में सबसे बड़ी गलती के बारे में पूछा गया? जिस पर दिया गया अभिनेत्री का बयान सुनियोगों में छाया हुआ है। इस सेशन के दौरान एक यूजर ने सामंथा ने पूछा, आपने अपने जीवन में सबसे बड़ी गलती क्या कौन सी की है, जिससे अपने एक बड़ा सबक हासिल किया है? इस सवाल का जवाब देते हुए अभिनेत्री ने कहा, शायद सबसे बड़ी गलती मेरी खुद की पसंद और नापसंद, जिसको मैं सही से समझ नहीं पाई। मैं उस समय अपने साथी की ओर कुछ ज्यादा ही आकर्षित थी, लेकिन कुछ समय बाद मुझे उस गलती का एहसास हुआ। वह कठिन समय मेरे लिए एक सबक था। सामंथा का ये बयान सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो गया और प्रशंसकों ने मान लिया कि अभिनेत्री अपने पूर्व पति और अभिनेता नागा चैतन्य के बारे में बात कर रही हैं। सामंथा रुथ प्रभु और

नागा चैतन्य की मुलाकात फिल्म ये माया चेसवा की शूटिंग के दौरान हुई थी। लंबी दोस्ती और डेटिंग के बाद दोनों ने अक्टूबर 2017 में धूमधाम से शादी रचाई। हालांकि, बाद में इन दोनों स्टार्स का रिश्ता ज्यादा दिनों तक नहीं चला और अक्टूबर 2021 में उन्होंने अलग होने की घोषणा की।

सामंथा का वर्कफंट

सामंथा रुथ प्रभु के वर्कफंट की बात करें तो, अभिनेत्री ने ईगा, डुकुडु सीथम्मा वकिटलो सिरिमले चेंद्रु, अटारिटिकी डेरेडी, कैथी और द फैमिली मैन 2 जैसी फिल्मों में काम किया है। सामंथा प्रभु हाल ही में विजय देवरकोंडा के साथ फिल्म कुशी में देखा गया था। अभिनेत्री सिटाडेल इंडिया में बॉलीवुड एक्टर वरुण धवन के अपोजिट नजर आएंगी। इस सीरीज का निर्देशन द फैमिली मैन फेम मशहूर निर्देशक की जोड़ी राज एंड डीके कर रहे हैं।

बॉलीवुड अभिनेता

सिद्धार्थ मल्होत्रा इन दिनों अपनी आने वाली वेब सीरीज इंडियन पुलिस फोर्स की रिलीज के लिए तैयार हैं। सिद्धार्थ वेब सीरीज के प्रचार में जुटे हुए हैं, जिसके लिए वे दिल्ली पहुंचे और यहां उन्होंने राष्ट्रीय पुलिस स्मारक पर दिल्ली पुलिस कर्मियों और उनके परिवारों के साथ बातचीत की। इस दौरान सिद्धार्थ ने अपने दिल्ली के जीवन को याद किया और अपने अनुभव साझा भी साझा किए। साथ ही उन्होंने दिल्ली पुलिस की तारीफ करते हुए उनके काम को सराहा। दिल्ली में अपने बित्ताए दिनों को याद करते हुए सिद्धार्थ ने बताया कि मैं हमारे दिल्ली पुलिस से स्कूल और कॉलेज में मिलता था, लेकिन जब आप कॉलेज में होते हो, तब आप काफी अनजान होते हो। एक नागरिक के रूप में हम हमेशा चाहते हैं कि आपके अधिकारी और सरकार आपको बेहतर सेवा प्रदान करें। जीवन में एक निश्चित बिंदु तक पहुंचने और विभिन्न चीजों के बारे में जागरूकता हासिल करने के बाद अब मुझे लगता है कि पुलिस सेवा देश की सबसे कठिन नौकरियों में से एक है, क्योंकि आप

इंडियन पुलिस फोर्स में अपने किरदार पर बोले सिद्धार्थ

पुलिस अधिकारी लगातार

नागरिकों के साथ व्यवहार कर रहे हैं और सभी

कॉलोनियों और क्षेत्रों में सभी आयु समूहों के साथ बातचीत कर रहे हैं, मुझे लगता है कि आप प्रतिभाशाली हैं। सिद्धार्थ ने आगे कहा कि मैं यह भी मानता हूँ कि आप प्रतिभाशाली हैं, क्योंकि लोग सोच सकते हैं कि हर किसी को संबोधित करना हमारा काम कठिन है, लेकिन आप सभी पुलिस अधिकारी अपनी भावनाओं पर नियंत्रण रखते हुए जनता से धैर्यपूर्वक बात करते हैं। एक अभिनेता के रूप में मैं बेहद सम्मानित महसूस करता हूँ कि मुझे बड़े पर्दे पर वर्दी पहनने का मौका मिला, जैसा कि रोहित शेट्टी कहते हैं कि हम रील हीरो हैं, आप पुलिस अधिकारी असली हीरो हैं। वहीं वेब सीरीज के रिलीज की बात करें तो सात भाग की हाई-ऑक्टन एक्शन सीरीज इंडियन पुलिस फोर्स रोहित शेट्टी के डिजिटल निर्देशन की पहली सीरीज है, जो सिद्धार्थ मल्होत्रा के ओटीटी डेब्यू का भी प्रतीक है। सीरीज में शिल्पा शेट्टी कूदा, विवेक ओबेरॉय, श्वेता तिवारी, निकितिन धीर, ऋतुराज सिंह और ललित परिमू महत्वपूर्ण भूमिकाओं में होंगे। इंडियन पुलिस फोर्स का प्रीमियर 19 जनवरी 2024 को भारत और दुनिया भर के 240 से अधिक देशों और क्षेत्रों में प्राइम वीडियो पर होने वाला है।

पुलिस अधिकारी लगातार

नागरिकों के साथ व्यवहार कर रहे हैं और सभी

कॉलोनियों और क्षेत्रों में सभी आयु समूहों के साथ बातचीत कर रहे हैं, मुझे लगता है कि आप प्रतिभाशाली हैं। सिद्धार्थ ने आगे कहा कि मैं यह भी मानता हूँ कि आप प्रतिभाशाली हैं, क्योंकि लोग सोच सकते हैं कि हर किसी को संबोधित करना हमारा काम कठिन है, लेकिन आप सभी पुलिस अधिकारी अपनी भावनाओं पर नियंत्रण रखते हुए जनता से धैर्यपूर्वक बात करते हैं। एक अभिनेता के रूप में मैं बेहद सम्मानित महसूस करता हूँ कि मुझे बड़े पर्दे पर वर्दी पहनने का मौका मिला, जैसा कि रोहित शेट्टी कहते हैं कि हम रील हीरो हैं, आप पुलिस अधिकारी असली हीरो हैं। वहीं वेब सीरीज के रिलीज की बात करें तो सात भाग की हाई-ऑक्टन एक्शन सीरीज इंडियन पुलिस फोर्स रोहित शेट्टी के डिजिटल निर्देशन की पहली सीरीज है, जो सिद्धार्थ मल्होत्रा के ओटीटी डेब्यू का भी प्रतीक है। सीरीज में शिल्पा शेट्टी कूदा, विवेक ओबेरॉय, श्वेता तिवारी, निकितिन धीर, ऋतुराज सिंह और ललित परिमू महत्वपूर्ण भूमिकाओं में होंगे। इंडियन पुलिस फोर्स का प्रीमियर 19 जनवरी 2024 को भारत और दुनिया भर के 240 से अधिक देशों और क्षेत्रों में प्राइम वीडियो पर होने वाला है।

पुलिस अधिकारी लगातार

नागरिकों के साथ व्यवहार कर रहे हैं और सभी

मौका मिला तो करूंगी बायोपिक में काम

अनन्या पांडे इन दिनों अपनी फिल्म खो गए हम कहां की सफलता का जश्न मना रही हैं। हर तरफ उनके काम की तारीफ हो रही है। तीन दोस्तों की जिंदगी पर आधारित इस फिल्म को जो सफलता मिली है, अनन्या ने कभी उसकी कल्पना भी नहीं की थी। फिल्म में उन्होंने अहाना का किरदार निभाया है जो नौकरी छोड़कर अपना जिम का बिजनेस संभालना चाहती है। अनन्या पांडे का किरदार आज की युवा पीढ़ी की उलझनों और परेशानियों को दिखाता है। पिछले दिनों मीडिया से बात

करते हुए अनन्या ने बताया कि अब वे कैसी फिल्में करना चाहती हैं। बायोपिक में करना चाहेगी काम अनन्या पांडे ने अभी तक कई ऐसी फिल्मों की हैं जिनमें उनका किरदार एक प्यारी सी लड़की का रहा है। अब अनन्या कुछ अलग और नया करना चाहती हैं। मीडिया से बात करते हुए उन्होंने कहा, मैं अब किसी बायोपिक का हिस्सा बनना चाहती हूँ। मैं किसी महिला खिलाड़ी या फिर किसी महान गायिका के बायोपिक में काम करना चाहूंगी। मैं ऐसी फिल्मों का हिस्सा बनना चाहती हूँ जो सभी वर्ग के दर्शकों को पसंद आए। अनन्या पांडे के लिए साल 2023 काफी लकी रहा। अनन्या की दो फिल्में ड्रीम गर्ल 2 और खो गए हम कहां रिलीज हुई थीं। दोनों ही फिल्मों में उनकी एक्टिंग को दर्शकों ने काफी पसंद किया। खो गए हम कहां में के किरदार से अनन्या ने दर्शकों को पूरी तरह प्रभावित किया है। आने वाले दिनों में अनन्या पांडे कंट्रोल और द अनटोल्ड स्टोरी ऑफ सी शंकरन नायर में नजर आएंगी।

मेरी क्रिसमस को मिल रही सकारात्मक प्रतिक्रिया से खुश हैं कैटरीना



अभिनेत्री कैटरीना कैफ इन दिनों अपनी हालिया रिलीज फिल्म मेरी क्रिसमस की सफलता का आनंद ले रही हैं। श्रीराम राघवन द्वारा निर्देशित इस फिल्म में वह विजय सेतुपति के अपोजिट नजर आई हैं। दर्शकों को फिल्म में उनकी कैमिस्ट्री काफी पसंद आई है। दर्शक उनकी अदाकारी और कैमिस्ट्री की जमकर तारीफ कर रहे हैं। हाल ही में कैटरीना ने फिल्म को मिल रही सकारात्मक प्रतिक्रिया पर बात की है। कैटरीना कैफ ने हाल ही में एक बातचीत के दौरान कहा, मैं लंबे समय से श्रीराम सर के साथ कुछ करना चाहती थी और हमने इस बारे में कई बार बातचीत की थी, जिस शैली को वह अपनी पिछली फिल्मों के माध्यम से खोजते हैं, उसमें एक निश्चित कच्चापान और वास्तविकता है। मगर इससे परे, एक मानवीय गुण है, जो उनकी फिल्मों

के किरदारों में दिखाता है, जो मेरे लिए आकर्षक था। एक कलाकार के तौर पर मेरी क्रिसमस एक ऐसा अवसर है, जो आपको हर दिन नहीं मिलता है। फिल्म को जिस तरह की सकारात्मक प्रतिक्रिया मिल रही है, उससे मैं बहुत खुश हूँ। मेरी क्रिसमस में कैटरीना ने मारिया का किरदार निभाया है। श्रीराम राघवन ने फिल्म में कैटरीना कैफ से उनका अब तक का सर्वश्रेष्ठ अभिनय कराया है। अपने बॉयफ्रेंड के दोस्त से शादी करने वाली मारिया का ये किरदार एक मां की लाचारी से उपजा है। उन्होंने अपने किरदार को लेकर कहा, श्रीराम सर आपको चम्मच से खाना नहीं खिलाते। वह आपको यह बताते हैं कि आप सीन में क्या महसूस कर रहे हैं और किरदार उन स्थितियों पर कैसी प्रतिक्रिया देगा, जिसमें वह हैं। वह आपको

ईमानदारी की खोज करवाते हैं। इसलिए मेरी क्रिसमस पर काम करना एक ही समय में बेहद फायदेमंद और चुनौतीपूर्ण था। यह बहुत गहन प्रक्रिया थी, लेकिन अद्भुत थी। उन्होंने आगे कहा, मेरे किरदार और विजय सेतुपति के किरदार के बीच एक लंबा सीन था और श्रीराम सर चाहते थे कि हम इसकी प्रैक्टिस करें। पहली बार ऐसा करने के बाद, मैंने उनसे पूछा कि हम सीकेंस कब शूट करने जा रहे हैं और उन्होंने बस मुझे बताया कि सही समय जब होगा। हमने हर दिन उस सीन को लेकर प्रैक्टिस की, जब तक कि उन्हें ये पता नहीं चल गया कि हर कोई पूरी तरह से तालमेल बिठा रहा है और तभी उन्होंने इसे शूट किया। उन्होंने बताया कि जिस तरह उन्होंने यह शूट किया, उसकी उन्हें उम्मीद नहीं थी।



रहसान नूर के साथ कोको एंड नट में काम करेंगी प्रनूतन बहल

हिंदी सिनेमा की महान अभिनेत्री दिवंगत नूतन की पोती और अभिनेता मोहनश बहल की बेटी प्रनूतन बहल अपने करियर के नए चरण की शुरुआत करने के लिए तैयार हैं। अब वे जल्द ही हॉलीवुड डेब्यू करने वाली हैं। प्रनूतन फिल्म कोको एंड नट में अमेरिकी अभिनेता और फिल्म निर्माता रहसान नूर के साथ स्क्रीन स्पेस साझा करेंगी। प्रनूतन कोको एंड नट फिल्म से रहसान नूर के साथ हॉलीवुड डेब्यू करने के लिए उत्साहित हैं। यह रोमांटिक जॉनर की फिल्म बताई जा रही है। इसका निर्देशन खुद रहसान नूर ने किया है। उनकी आखिरी फिल्म 2018 की बंगाली ब्यूटी थी, जिसे समीक्षकों ने भी खूब सराहा था। कोको एंड नट की कहानी की बात करें तो यह एक महत्वाकांक्षी युवा महिला के इर्द-

गिर्द घूमती है, जिसका किरदार प्रनूतन ने निभाया है, जो अपनी शादी बचाने की चुनौतियों से जूझ रही हैं। उनके जीवन में एक अप्रत्याशित मोड़ आता है, जब उन्हें अपने कॉलेज प्रेमी यानी रहसान नूर से समर्थन मिलता है। अंग्रेजी और हिंदी दोनों भाषाओं में निर्मित होने वाली इस फिल्म की पूरी शूटिंग जून से जुलाई तक शिकागो में होने वाली है, जिसमें संयुक्त राज्य अमेरिका और भारत दोनों से विविध कलाकार और कर्तू शामिल होंगे। अपने हॉलीवुड डेब्यू को लेकर प्रनूतन ने कहा, मैं हमेशा से एक रोमांटिक ड्रामा करना चाहती थी। कोको एंड नट एक खूबसूरत कहानी है, जिसमें मेरा किरदार नट अपने जीवन में एक परिवर्तनकारी चरण से गुजरता है। मैं बहुत आभारी हूँ कि मैंने ऐसी फिल्म के साथ अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अपनी शुरुआत की। फिल्म को लेकर रहसान नूर ने कहा, फिल्म बनाने का एक और मौका पाकर मैं वास्तव में आभारी हूँ। वह भी एक ऐसे विषय पर, जो न केवल मेरे लिए व्यक्तिगत है, बल्कि एक ऐसा विषय है, जिससे मैंने दुनिया भर में बहुत से लोगों को जुड़ा हुआ पाया है। जब आप अपने जीवन साथी की तलाश कर रहे हों तो आपको वास्तव में कैसे पता चलेगा कि आपको वह मिल गया है या नहीं। अपनी मातृभूमि की फिल्मों के प्रति प्रेम के साथ मैं दूसरी पीढ़ी के कई अन्य दक्षिण एशियाई अमेरिकियों की तरह बड़ा हुआ हूँ, इसलिए हम अंग्रेजी और हिंदी में कोको और नट बना रहे हैं। इस फिल्म में प्रनूतन के साथ काम करना सौभाग्य की बात है, जिस समय मैंने उन्हें नोटबुक में देखा, मैं उनकी प्रतिभा से प्रभावित हो गया और जानता था कि मुझे एक दिन उनके साथ काम करना है। कोको एंड नट में प्रनूतन बहल और अमेरिकी अभिनेता-फिल्म निर्माता रहसान नूर मुख्य भूमिका में हैं।

